

合肥一交警3年总共找回丢包50多个 你在合肥丢了包？ 找这位“寻包达人”试试

合肥有这么一名交警，他叫陈小虎，圈里人都管他叫“寻包达人”。凡是到他那报案丢包的乘客，他几乎都能帮失主找回。在过去3年的时间内，他共帮乘客找回50多个包，涉及金额高达100多万。就在上周，他曾在5天的时间内帮助乘客找回3个包。另外，他还是一名心理专家，找包的同时运用心理战术也必不可少。

■ 记者 张巍/文 周诚/图

女子丢包着急在马路中央打车

12月18日下午，在合肥黄山路与天智路交口，合肥交警支队的王警官开车经过时，发现马路中央有一女子不停拦车，貌似特别着急想打车。于是，他便开车朝女子方向驶去，“姑娘，要不要打车，我送你一段。”王警官说道。“我才不坐黑头车，走开。”女子很焦急。

“我不是黑头车，我是警察，有什么需要先上车。”王警官说，女子这才注意到他确实穿着警服，于是上了车。

上车后，女子称，她刚才打了一辆车，下车时自己一个包包落在了车上。去高新交警大队报案，民警告诉她得去蜀山大队，所以才着急在马路中央拦车。

包包丢了一定要找“寻包达人”

经过对女子的询问，王警官得知了事情的经过，原来在事发当天中午，该女子乘坐一辆车从黄山路与天智路交口出发，到长江路与梅山路交口下车，因下车时比较着急，加之又在打着电话，将一个包包落在了车子后排座椅上，等反应过来时，车子早已离开。对于车辆的信息她全都不知道，只记得车辆颜色。

获知情况后，王警官立即驱车带她来高架交警大队，因为论找包，没有人比高架大队的陈小虎厉害。

经过4天连续奋战终于找回包包

陈小虎得知情况后，立即展开调查，调查第一步便从调取监控开始。

经过4天的努力寻找，终于，在12月22日当天，联系上了该驾驶员，并将包包原封不动地归还给了这名女子。

昨天，市场星报记者在蜀山大队见到了这名失主，她为了表示感谢，特意又到大队对陈小虎说句“谢谢”。



陈警官逐一排查寻找失主乘坐的车辆

5天时间找回3个包

对于这次找包过程，陈小虎告诉市场星报记者，确实不太好找。好在李女士清晰地记得几条经过的路口，虽然一个路口每天有车很多经过，但是，在丢包的那个时间段经过的车相对少了点，从中再找颜色类似的车，随后，在第二个路口继续对比筛选，

最终确定了李女士所乘坐的那辆车。

据陈小虎介绍，在上个礼拜的5天内，丢包的不仅只有李女士一人，还有两名乘客也丢了包。“为了从监控中发现线索，几乎是两个眼睛盯着3台电脑。”陈小虎说，好在都帮他们找到了。

找包也用心理学 3年找回50多个

陈小虎当交警已有20多年，他不仅是名交警，还是一名心理专家。目前，他是高新区心理学会会长。

据陈小虎介绍，第一次找包是在3年前，这3年来，他共找回50多个包，涉及金额高达100多万元。他总结出很多技巧和经验，其中就包括利用自己所学的心理学知识。

陈小虎告诉市场星报记者，上个月，一名台湾来的商人在合肥打车将包丢在了出租车上，包里有手机、电脑和

大量现金。经过几天的监控查询，发现有5、6辆出租车都有嫌疑。于是，他逐个给这些司机打电话。开始，所有司机都表示没捡到这名商人的包。陈小虎判定，其中一名司机是在说谎。

“一般确实没捡到包的司机接到电话后语气非常果断，而捡到包的司机语气就会显得虚伪一些。于是，他便一次又一次地与这名司机打电话，最终，对方心理承受不住压力，主动归还。”陈小虎介绍道。

曾收到失主“感谢金”2000元，他给捐了出去

据了解，今年中央文明办开展的“我推荐、我评议身边好人”活动，经过县市区文明办、市直有关部门初审、申报，合肥市评选出“合肥好人”，而陈小虎正是其中一位。

据合肥市交警支队工作人员介绍，陈小虎每次帮人找回包从不要回报。有一次，他莫名收到一名失主赠与的2000块钱。无法退还，他就将

钱捐了出去。

陈小虎告诉记者，乘客丢失的包对他们都十分重要，如果找不回来会给失主带来很大的打击，甚至会牵连到生命。正是抱着一颗帮人之心，通宵达旦地工作已成家常便饭，有时自己的儿子深夜发烧，他都无时间过问。“相信我儿子长大后肯定能理解。”陈小虎笑着说。

侵吞公共财物137万，索贿受贿达34万 安徽宣城中院原院长杨谋林获刑14年

星报讯(正言记者 王玮伟)公款购物、虚报截留、索贿受贿……12月23日，市场星报记者获悉，日前，合肥中院对安徽省宣城中院原党组书记、院长杨谋林贪污、受贿案进行一审宣判。被告人杨谋林因贪污罪、受贿罪获刑14年，并处没收财产十万元。

自2007年以来，被告人杨谋林先后担任宣城市委副书记兼办公室主任、宣城中院党组副书记、副院长、书记、院长。

经依法查明，在2007年至2014年期间，杨谋林利用职务上的便利，采用虚报截留、隐匿收入、公款购物等手段，

侵吞公共财物价值人民币137万余元。此外，其在案件处理、供货商确定、工作安排及调动等方面，利用职务上的便利为他人谋取利益，或者利用其职权、地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的便利为他人谋取不正当利益，索取或者非法收受他人财物价值人民币34万余元。

法院认为，被告人杨谋林身为国家工作人员，利用职务上的便利，侵吞公共财物价值人民币137万余元，其行为构成贪污罪；利用职务上的便利为他人谋取利益，索取或者非法收受他人财物价值人民币34万余元，其中索贿20万

元，其行为构成受贿罪。

鉴于被告人杨谋林被采取强制措施后，如实供述了司法机关尚未掌握的贪污犯罪事实，对其贪污罪认定为自首，且在侦查机关事先掌握了其受贿犯罪事实的同时，杨谋林还供述了司法机关尚未掌握的受贿犯罪的同种罪行，涉案赃款已全部退赔或追缴。

被告人杨谋林认罪、悔罪，结合其具有索贿情节，法院以贪污罪判处被告人杨谋林有期徒刑六年，并处没收财产五万元；以受贿罪判处有期徒刑十年六个月，并处没收财产五万元，决定执行有期徒刑十四年，并处没收财产十万元。

宝能城

300万方航母级城市综合体

中国梦 汉字情

“宝能杯”合肥市青少年

汉字成语听写大赛



答案请见下期

【出处】《慎子·知忠》：“狐白之裘，盖非一狐之皮也。”
 【释义】狐狸腋下的皮虽很小，但聚集起来就能制一件皮袍。比喻积少成多。



上期答案：披肝沥胆

填写正确答案，
 拍照发送至宝能城微信，
 即可前往宝能城营销中心
 领取精美礼品一份。



微信版听写大赛正式上线，
 庐州少侠请接招！

滨湖宝能城
 合肥热销王

55天劲销2300套

45-55m²小户型·全城热销

681 66666